
2020年度後期授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）
履修者数 4249
回答数 1865
回答率 43.89%

設問別回答分布
No 質問

1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録 回答 1855 無回答 2394
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 121 1 121
あまり読まず、内容を理解していなかった 242 2 484
一通り読み、少しは内容を理解していた 1142 3 3426
熟読し、よく内容を理解していた 350 4 1400

ポイント平均 2.93
同一アンケート平均 2.93

2 あなたはこの授業の予習と復習を行いましたか 回答 1858 無回答 2391
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
予習と復習を行わなかった 245 1 245
あまり予習と復習を行わなかった 586 2 1172
概ね予習と復習を行った 738 3 2214
予習と復習を行った。 289 4 1156

ポイント平均 2.58
同一アンケート平均 2.58

3 授業はシラバスに沿って行われましたか 回答 1860 無回答 2389
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
シラバスに沿って行われなかった 23 1 23
あまりシラバスに沿って行われなかった 122 2 244
概ねシラバスに沿って行われた 791 3 2373
シラバスに沿って行われた 924 4 3696

ポイント平均 3.41
同一アンケート平均 3.41

4 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われましたか 回答 1860 無回答 2389
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行われなかった 28 1 28
あまり行われなかった 57 2 114
概ね行われた 500 3 1500
行われた 1275 4 5100

ポイント平均 3.62
同一アンケート平均 3.62

5 授業を分かりやすくする工夫がありましたか 回答 1863 無回答 2386
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
工夫がなかった 45 1 45
あまり工夫がなかった 144 2 288
概ね工夫されていた 687 3 2061
工夫されていた 987 4 3948

ポイント平均 3.40
同一アンケート平均 3.40

6 授業の内容を理解することができましたか 回答 1855 無回答 2394
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
理解できなかった 41 1 41
あまり理解できなかった 170 2 340
概ね理解できた 753 3 2259
理解できた 891 4 3564

ポイント平均 3.34
同一アンケート平均 3.34

7 あなたにとってこの授業の難易度は適切でしたか 回答 1853 無回答 2396
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
適切ではなかった 57 1 57
あまり適切ではなかった 150 2 300
概ね適切だった 730 3 2190
適切だった 916 4 3664

ポイント平均 3.35



同一アンケート平均 3.35

8 総合的にこの授業に満足しましたか 回答 1860 無回答 2389
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 43 1 43
あまり満足していない 151 2 302
概ね満足した 652 3 1956
満足した 1014 4 4056

ポイント平均 3.42
同一アンケート平均 3.42

9 この科目での遠隔運用方法に対応することはできましたか 回答 1858 無回答 2391
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
対応できなかった 34 1 34
あまり対応できなかった 115 2 230
概ね対応できた 523 3 1569
対応できた 1186 4 4744

ポイント平均 3.54
同一アンケート平均 3.54

10 この科目での遠隔授業に満足しましたか　 回答 1858 無回答 2391
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 48 1 48
あまり満足していない 163 2 326
概ね満足した 622 3 1866
満足した 1025 4 4100

ポイント平均 3.41
同一アンケート平均 3.41


	設定なし

